wnp pytiph hwunidp(dwu 1)
vwunp pytpp hwibknt hwdwnp

o yhwnp k hwdkdwink] tuqbihh b hwmukhh
ynunnpuljuihtt dwukpp

o Lptk WJwqbkihh Ynunnnpuwljughtt dwup ks | hwukihh
ynunnpuljuihtt dwuhg, wuyw ywhwp L
wnwbdh-wpwdhtt juwnwpl] wdpnne dwubkph b
ynunnpuljwihtt dwubph hwtnid b hpwp gnudwply
unwugywoé wpyniupubpp:

Ophliuly
5,3 _ 12

6 6

3. 2

Zudbdwuntup = > =
Mipkd

3 2 3 2 1 .1
Zg— 1g = (2 — 1) + (g—g)=1+g —15

o Lpk ujuqbkihh §nunnpuljuyhtt dwup thnpp L hwtkhh
ynunnpuljuyhtt dwuhg, wmyw tjwuqbihp
nunpuljuyht vwuht whwnp Ewbjugut) 1wyl
hwtkny tpw wdpnne dwuhg n1 hpwnk) twpunpy
Juununp:



Zudbkdwnkup %< g

Mpkdu3i-12=24+12-12=24+212=
6 6 6 6 6 6

7 5 2 1 .1
=(2-1)+( g - g)=1+ g=1+§=1§

Unwownpwpubtp
e Juunwpkp juwnp pytph hwunid:

167 41—(16 4)+(7 1)—12+6—126—123
9 9 9 9/ 9 "9 72

125 15—(12 1)+(5 5)—11+5—115
8 16 8 16/ 16 16

113 11—(11 1)+(3 1)—10+1—101
8 4 8 4/ 8 8

3 4 3 4 10 4 50-—28 22
10--9-=1c—g=——¢c= =

7 5 7 5 35 35
171—6i=(17—6)—(l—i>=11+£=111
25 100 25 100 100 4
182 _q5roq 2 F_ D 4,28 %

13 s 3 5T 3 5 % s ‘s



90 152—7418 2_33 2—74+23—7423
25 5 "~ 7’°25 5 25 5 25 25

3 5 3 5 21 5 11
2= —12=01=-2==2_2=2=
18 9 18

9 18 9 18

5 7 5 7 11 7 22-21 1
25-—-18-=6l-——=——-= =

6 4 "6 4 6 4 12 12

e Uuwnnuihoh thnjuwpbb bty phy gplynt nhupnid
Junnwugdh hwjwuwpnipjnii:

¥ +32262
5 7

5 3 5 3 4 4
=6232=(6-3)+(-3) = 3+5 =35

* +18—=902
12 5

3 1 3 1 21 21
=902-18==(90-18) - (-2) =82+ = =822

¥ +102=19=
9 5

4 2 4 2 26 26
=192-102=(19-10)+ (:-3) =9+ 2 =92



